

快报记者 李彦 安莹在河西为你报道

“水泥河、石头沟，水浑又脏，破坏生态。”近日，有人在网上发帖，呼吁建生态河。不过，专家感叹，南京城的河都具备泄洪功能——

在城里，建生态河岸有点难

网友发帖： 水泥河石头沟破坏生态

帖子为一名姓陈的网友所发。他称，“水泥河石头沟破坏生态应停建。”还发了不少在奥体中心附近实地勘察后，拍下的水泥河石头沟的照片。照片上，除了岸上的树木生机勃勃，水泥河道里只剩下一片死水，有的还能明显看到排污管道通到水中。他还把天然的生态河照片挂在网上，让两者形成了鲜明对比。生态河河水清澈，两岸是天然泥土，被丰富的植被覆盖。

该网友随后在帖中引用美国的案例，“1971年，耗资2400万美元、耗时9年、采用全水泥板铺装河道的佛罗里达州基西米引水河完工。可是，由于水泥河床对生态的破坏导致了河水水质严重恶化。1990年，基西米引水河不得不彻底重建，恢复自然河床，但花费了大价钱。”他分析了这种水泥板铺装河道的三个缺点，第一水质下降，第二硬化岸边不能长植物，第三生态缺乏平衡，水中有害生物大量繁殖。这些分析引得一些网友纷纷跟帖赞叹，堪称专家级的专业分析帖。

记者探访： 奥体周边多是“水泥河岸”

昨天上午，记者按照陈网友帖中所称，到建邺区奥体中心附近进行实地探访。奥体南门正对着燕山路，紧邻燕山路西侧便是一条宽约七八米，长约三公里的无名



紧邻梦都大街，一段河沟类似生态河，两岸植被茂盛



乐山路附近的河道两岸用石头、水泥砌成，典型的硬化河道
快报记者 李彦 摄

全长不到两公里。

让记者眼前一亮的是，在奥体中心北边门至东门一段的河沟，南侧的岸边看起来没有水泥石岸，水面与植物连成一片，水面上漂浮着水生植物，再往岸边是一些低矮的灌木丛及栽种的树木。这与陈网友所展示的生态河十分相似。难得的是，水面上能看到一群群小鱼嬉戏，还有鸭子在畅游。两名市民端着鱼竿站在岸边的泥地里悠闲地垂钓，其中一名对记者感叹，“这边能有这样的水质不容易啊！”

环保专家： “水泥河岸”是因水利需要

记者调查发现，在南京城区大部分河岸都是“钢筋混凝土”的硬质河岸，市民心目中的生态河岸几乎看不到。南京环境保护科学研究院高级工程师卜现亭说，从生态环境考虑，当然是软质

河岸最理想，这样的河岸河水自净能力强，生物之间的交流更加流畅，促进了污染物的降解。但是城市河岸是做不到“软质”的，这也和南京城市河道的功能有关。

建邺区环保局工作人员徐震东告诉记者，建邺区的河都连着长江和秦淮河，承担着泄洪的功能。卜现亭介绍，和河西一样，南京大多数河流在河岸建设方面都考虑水利防洪，硬质河岸的钢筋混凝土结构抵挡得住流水的冲刷，即使在欧洲的塞纳河也是硬质河岸。土质的河岸河水冲刷会比较大，堤会变得松软，不利于城市防洪。

南京环保局生态建设办公室主任郝家庆表示，理想状态的河流应该包括，种上树木的河岸，缓缓的河坡，还有河床以及河底，但这样的河流对于寸土寸金的城市是非常奢侈的，硬质河岸的占地面积只是土质河岸的三分之一，这种“尺寸”也适合南京这样的“城市状态”。

女性健康短信台

移动、联通、小灵通用户发短信至:
13512510192
(发送0.1元/条,接收免费)

主办:江苏省女性健康关爱中心

手指拨动，健康拥有！只要你有女性健康问题，可随时发短信到“女性健康短信台”，妇产科专家免费为您的健康空中把脉！

130****3117 近来白带增多且有点味道，同房之后有点流血，像来月经一样有3天，这是怎么回事？会影响生育吗？

您好！同房后出血是宫颈疾病的主诉症状，大部分是由宫颈糜烂引起的，不利于怀孕，建议尽早到正规医院确诊治疗。目前，八一医院所采用的“奥洛克宫颈修复系统”治疗宫颈糜烂不开刀，不住院，微创无痛，且不影响日后生育。

138****4806 最近白带有时像水，有时黄色很多，痒还有味道，吃了很多药都不行，怎么办啊？

您好！白带有异味、阴道痒，一般是有炎症的表现，但炎症分很多种，具体情况建议及时前往正规医院进行妇科检查，对症用药，切勿盲目私自用药。

139****6464 药物流产5个小时后老是出血，怎么不见胎儿出来？肚子一阵一阵的痛。

您好！流产第3天到医院吃药的时候胚胎才会掉出来，且药物流产一般不能保证一次性流干净，目前一般提倡行“减压可视无痛人流术”，安全性高、伤害小，且大大降低了因人流导致的不孕率。

137****9225 阴道长了个豆子被我抓破皮了，有点疼，上厕所的时候会感觉不适，该怎么办？

您好！阴道长了小豆豆不能随便用手去抓，会导致感染，且现在已被你抓破皮了是比较危险的，尽量注意性生活卫生还有日常的生活习惯，最好到正规医院检查一下，对症治疗。

冬虫夏草什么吃法最好？

冬虫夏草是一味非常名贵的中药材，含有丰富的虫草素、虫草多糖、虫草酸和超氧化物歧化酶等功效成分，具有抗肿瘤、调节免疫、调节性功能、保护肝脏以及呼吸系统和心血管系统，被誉为“中药之王”。但这样有效的名贵药材，许多人并不知道吃法不对吸收率很低，会影响到药效的发挥。

中国协和医科大学特聘教授、《中国冬虫夏草研究》的作者柯传奎说，我不主张将冬虫夏草泡水喝，因为冬虫夏草表面会附着很多寄生虫、真菌孢子，把这些东西吃下肚，会影响人体健康。”

中科虫草浓缩胶丸—— 浓缩精华 精于至善

1. 优质菌种 系出名门

中科虫草浓缩胶丸之菌种

源自青藏高原3000~5000米高寒山区，提自野生的名贵药用冬虫夏草。每一株菌种都经过层层筛选，杜绝以次充好。菌种均经中科院微生物所鉴定。

2. 高度浓缩 极易吸收

中科虫草浓缩胶丸以先进的萃取浓缩技术精提而成，对

虫草中的虫草多糖、虫草酸、虫草素等有效成分加以浓缩，其中虫草素更是原生实体的60倍之多。科学实验证明，虫草之萃取精华极易为人体吸收。

3. 阴阳双补 入肺下肾

虫草是自然界中唯一的动物与真菌的结合体中药材，“入肺”是针对肺阴不足之咳嗽、哮喘、气管炎等症，“下肾”是针对肾阳不足之阳痿、遗精、腰膝酸痛等症。经浓缩而成的中科虫草浓缩胶丸对人的作用更胜一筹。

天津药物研究所副研究员李红珠则认为，冬虫夏草的有效物质属于大分子，比如蛋白质、核苷等，用水泡只能有少部分溶解到水中，所以药效并不理想。”北京中医药大学基础医学院副教授胡素敏表示，“冬虫夏草跟茶叶、西洋参、枸杞等不同，后者均为植物，其中的有效成分在水中较容易溶出。”胡素敏还打了个比方：就像把肉泡在开水中，你说肉中的有效成分能出来多少？”胡素敏提示，一般冬虫夏草每天的服用量在3~9克之间为好，低于3克则基本无效。

现在虫草有了更好、吸收

率更高的吃法，那就是服用从优质虫草中萃取提纯有效成分再加以浓缩制成的胶丸。中科院的科学家们经过多年试验攻关，终于成功研制出富含虫草有效成分的浓缩制剂——中科虫草浓缩胶丸。它对虫草中的虫草多糖、虫草酸、虫草素等有效成分加以浓缩，其中虫草素是普通虫草的60多倍。更重要的是，因为虫草浓缩胶丸中微小的颗粒，经过高科技分离萃取，极易被人体吸收，中科虫草浓缩胶丸的人体吸收率达到90%以上。每天服用4粒虫草浓缩胶丸即相当于服用9克虫草。

4. 服用、携带方便

中科虫草浓缩胶丸是胶囊

包装，便于外出旅游携带和服用。一般冬虫夏草每天的服用量在3~9克之间为好，低于3克则基本无效。中科虫草浓缩胶丸，一日服用4颗相当于服

用9克虫草。

虫草是自然界中唯一的动物与真菌的结合体中药材，“入肺”是针对肺阴不足之咳嗽、哮喘、气管炎等症，“下肾”是针对肾阳不足之阳痿、遗精、腰膝酸痛等症。经浓缩而成的中科虫草浓缩胶丸对人的作用更胜一筹。

现在虫草有了更好、吸收



中科虫草浓缩胶丸和普通虫草的有效成分对比

	虫草素	虫草多糖	虫草酸	必需氨基酸	超氧化物歧化酶
普通虫草	0.007%	1%	6.5%	19.9mg/g	54单位/毫克
虫草浓缩胶丸	0.47%	25%	12.7%	168mg/g	844单位/毫克
对比倍数	67.1	25	1.95	8.5	1.56
主要功能：	抗肿瘤	提高免疫力 降血糖、血压、血脂 保护心脏	保护呼吸系统 气管、肺等及肝肾	调节 新陈代谢	延缓衰老

5. 服用、携带方便

中科虫草浓缩胶丸是胶囊

包装，便于外出旅游携带和服用。一般冬虫夏草每天的服用量在3~9克之间为好，低于3克则基本无效。中科虫草浓缩胶丸，一日服用4颗相当于服

用9克虫草。

金贵的冬虫夏草， 您吃过了吗？

泡水喝 吸收率:3~5%

首先卫生不能保证，因为冬

虫草表面上会附着很多寄生虫、真菌孢子，把这些东西吃下肚，会影响人体健康，只有经过先进的消毒技术处理，才能真正保证卫生。而且冬虫夏草跟茶叶、西洋参、枸杞等不同，后者均为植物，其冬虫夏草属于昆虫动物和真菌的混合体，很多有效物质属于大分子，很难溶解。

磨成粉喝 吸收率:4~7%

现在还是有很多人喜欢把冬虫夏草磨成粉末，然后冲水服用，这也是不卫生的，而物理

粉碎对冬虫夏草的物质结构没有实质性地改变，所以吸收效果不佳。

水煎 吸收率:5~10%

水煎，就是熬中药，时间一般为40分钟~1小时，冬虫夏草中的有效成分会渗于其中，但处方中还有其他中药，其有效成分易被药渣吸附，那么人体的吸收量也就微乎其微了。

炖汤 吸收率:25~30%

炖汤，一般将冬虫夏草和老鸭一起用小火炖，时间为1~2小时。这是一种传统的食用方法，但其中有效成分还是以大分子的形式存在，所以人体的吸收量还是达不到要求。

泡药酒 吸收率:3~5%

泡药酒，将冬虫夏草放入白酒或黄酒中浸泡一段时间后饮用。冬虫夏草的活性成分只有4%溶于乙醇，如果泡酒，真是太浪费了。

虫草专家鉴定：

不管上述哪种方法，冬虫夏草的营养成分都不能被完全释放出来，即使把冬虫夏草实体吃掉，被人体吸收的有效成分也很有限。食用浓缩类胶囊，因为胶囊中微小的颗粒，经过高科技分离萃取，很容易被人体的肠胃

吸收，中科虫草浓缩胶丸的人体吸收率达到90%以上。

相关文献>>>

冬虫夏草对人体益处甚多，而副作用甚微，随着医疗保健事业的发展，人民生活水平的不断提高，对滋补保健品的需求越来越多，内销和出口均将不断增加。近年来人们不断地对冬虫夏草功效进行开发研究并积极拓宽其用途，其中在抗疲劳、强身健体、延缓衰老、增强免疫力、抗肿瘤、抗病原微生物、镇静、解毒、抗菌、免疫调节、平喘及祛痰、抗癌及对心血管、血液系统等方面有较为显著的作用。

——《中药药理学》

适用人群：

- 各类肿瘤患者
- 患有急、慢性肾炎、肾衰、肾虚、尿毒症、糖尿病的人
- 肺炎、肺结核、肺气肿、哮喘、慢性支气管炎患者
- 患有心肌炎、心律不齐、脑中风、脑血栓、血管硬化、高血脂、高、低血压的人
- 急、慢性肝炎，肝硬化患者
- 病后体衰、产后体虚者
- 年老体弱者
- 亚健康人群

中科虫草浓缩胶丸 专卖地址:中央路131号
订购热线:025-83223131

友情提醒: 由于中科虫草浓缩胶丸备受消费者欢迎，经常出现刚上柜就被抢购一空的场面，请提前致电订购热线预订数量，团购50瓶起，精品礼盒装现已上市，欢迎订购！

全国统一零售价:1280元/瓶(一个月服用量)

好消息:8月30日前买6送1买10送2